

ГРУД  
г. Москва  
28 НОЯ 1976



Давняя творческая дружба связывает коллективы завода «Красный пролетарий» и МХАТа СССР. Шесть лет назад мхатовцы помогли коллективу завода создать театральную студию, в которой занимаются рабочие и служащие предприятия. Сегодня молодежная театральная студия Дома культуры станкостроительного завода «Красный пролетарий» имени А. И. Ефремова — участница третьего тура Всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества трудящихся. На сцене филиала МХАТа СССР имени М. Горького студии показали

свою новую работу — лирическую драму «На этой тихой улочке» по мотивам рассказа Евгения Евтушенко «Четвертая Мещанская». Постановка Владимира Книппера, художник — Юрий Козырев. После спектакля состоялось его обсуждение зрителями — краснопролетарцами и мхатовцами.

На левом снимке: сцена из спектакля. Роза — студентка Ольга Лапшина, Кома — инженер Иван Ефдокимов. На правом снимке: в зрительном зале во время спектакля.

Фото ТАСС.